



INSTITUTO PORTUGUÊS DE ONCOLOGIA DO PORTO FRANCISCO GENTIL, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 1047/2022

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 23178/2022, de 6 de dezembro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 234, de 6 de dezembro de 2022.

Declara-se que o Aviso (extrato) n.º 23178/2022, de 6 de dezembro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 234, de 6 de dezembro de 2022, foi publicado com inexatidão que assim se retifica:

Onde se lê:

«*Sumário:* Procedimento concursal comum para a categoria de enfermeiro especialista em enfermagem médico-cirúrgica — citação dos contrainteressados — processo n.º 2097/22.3BEPRT.»

deve ler-se:

«*Sumário:* Procedimento concursal comum para a categoria de enfermeiro gestor — ref. A — departamento de cirurgia — serviços de internamento de cirurgia oncológica — citação dos contrainteressados — processo n.º 2097/22.3BEPRT.»

e onde se lê:

«<https://ipporto.pt/en/emprego/procedimentoconcursal-comum-para-a-ocupacao-de-15-pos-tos-de-trabalho-na-categoria-de-enfermeiro-especialista/>»

deve ler-se:

«<https://ipporto.pt/en/emprego/procedimento-concursal-comum-para-a-ocupacao-de-7-pos-tos-de-trabalho-na-categoria-de-enfermeiro-gestor/>»

6 de dezembro de 2022. — O Presidente do Conselho de Administração, *Dr. Júlio Oliveira*.

315948012